V_BceykpaiHcbka cmydeHmchbka Haykoeo - mexHiyHa koHgepeHuis "NMPUPOAHNYI TA TYMAHITAPHI HAYKU.
AKTYAJIbHI TUTAHHS"

Cexyis: MaremMaTHuHe MOACJIOBAHHS | MEXaHiKa

YK 519.8
boiuyk A. — ct. rp. Mb-31
TepHoninbcoKkull HAYIOHALHUL MeXHIYHUL YHIgepcumem imeni leana 11lyntos

MATEMATHUYHE MOJIEJIFOBAHHS PYXY KOJIECA 13
BPAXYBAHHSM IMIIYJIbCY YJIAPHOI PEAKIIII BUCTYITY

HaykoBuii kepiBHUK: K.}.-M.H., mpodecop Muxaitnumms M.C.

Koneco macoro m, pamiyca r, 1m0 KOTUTbCS O€3 KOB3aHHS 10 TOPU3OHTAIBHIN
HanpaBisirouid L L, wHarpamnse Ha Buctyn O, 1 OrumHarouum HOro, MigHIMA€EThCS IO
TOpU3OHTANBHIM Hampasisitouiik OM. Bwumcora migitomy h. Yaap komeca 00 Buctyn
HETpY>KHUM, KOB3aHHS MpH yJapi 1 oOruHaHHI BUCTYmy BiacyTHe. Ilpu 3amaHiil mBHIKOCTI
IIEHTpa KoJjieca Ve 0 YAapy, BU3HAUNTH IMIYJbC yaapHOI peakiii Buctymy S. BpaxoByBatu
KOJIECO OJHOPIAHMM JHCKOM. YJap, II0 BUHHKAE, CNiJl Ha3UBaTU aOCOIIOTHO HEIPYKHUM
(koedilieHT BITHOBIICHHS TOpiBHIOE 0).

Hexaii Sy Ta Sy — ynapHi iMIyJbCH, IPUKIIAJICH] B
touri koHTakTy O. [To3HaunMoO Yepes o KyT, yTBOPEHHUM
paniycom CO 3 Beprukamtio (oo = £OCP). ScHo, 1110

e
coEe=1-—2a, glne =« 2a— 3%, 3=&f} (1)
Jlo ynapHuii cTaH Kojieca € KOYeHHs 0e3 KOB3aHHS,
a Tmicys ynapHui — 11e ooepTaHHs 0e3 KOB3aHHS JIOBKOJIA

Puc.1

touku O.

B cuctemi koopaunat Oxy MaeMo aJisg MBUAKOCTEeH meHTpa mac C 1 KyToBoOi
IIBHIKOCTI KoJieca

Vg, = Vg vc‘y=0, w=w =—
v = w'rcosa vg'y =wtrsina w=w )

JI€ 3HaK «-» BIAHOCUTHCS A0 JI0 YAAPHOTO CTaHy, a 3HaK «+» BITHOCUTHCA JI0 CTaHY, 1110
HACTaB Bifjpa3y Mics MOMEHTY yjaapy. YJapHi iMIynbcH Sy 1 Sy, HE CTBOPIOIOTh MOMEHTY
BigHocHO Touku O, OTKe 36;:pira€nq;1 KIHETUYHHUI MOMEHT KoJjieca BITHOCHO TOYKH O.

K, = mve(r—h) + Jew™ = imvf‘-r(‘l - gr)
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K; = m(w r)r+ Jcwt = ‘Emrsz’
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[TpupiBHIOIOYM NOTYYEHI BUPA3H, OTPUMAEMO:

Ve 2
wt=—(1-3¢)
r 3 (4)
Jns BU3HAYEHHS YAApPHUX IMIYJBCIB 3alMIIEMO, BUKOPUCTOBYIOUW (opmyny (2),
PIBHSHHS 3MIHM KUJIBKOCTI pyXy B IPOEKLIsAX HAa BUOpaHi 0C1 KOOPAUHAT:

— + _ — Fon i
ISx—m(w rcosa —ve), Sy =mo¥rsina (5)

[TincraBuBmm crogu hopmyny (1) oTpumaeMo iMITyJIBCHI peaxii:

S, = mvcg (2e = 5), Sy = mvcgaxg(Z —£) ©)
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